
Для подання повідомлення про загрозу електробезпеці необхідно: 

- зателефонувати за номером +380 73 1999 233 

 або надіслати повідомлення електронною поштою на: zakarpatenergopostach@gmail.com  

з обов’язковим зазначенням в темі листа «Загроза електробезпеці» 

В разі виникнення пожежі, аварії, руйнування електромереж, іншої небезпечної ситуації, 

що може становити загрозу життю людей,  необхідно зателефонувати до Державної служби з 

надзвичайних ситуацій України (рятувальна служба) за телефоном 101, викликати швидку 

допомогу за телефоном 103 (якщо є травмовані чи уражені електричним струмом) та 

проінформувати про випадок Національну поліцію України за телефоном 102.  

ТОВ «Закарпатенергопостач» здійснює розгляд повідомлень про загрозу електробезпеки в 

найкоротший термін, про виявлені події, що становить загрозу електробезпеці, інформує 

органи Державної інспекції енергетичного нагляду України, Державної служби України з 

питань праці, Національної поліції України, інші уповноважені органи та вживає необхідних 

заходів для вирішення питання щодо відвернення загрози електробезпеки. 

 

ЗАХОДИ ТА ПРАВИЛА ЕЛЕКТРОБЕЗПЕКИ ДЛЯ УНИКНЕННЯ ЕЛЕКТРОТРАВМАТИЗМУ: 

 використання електропроводки лише в електричній ізоляції 

 захист струмопровідних частин приладів, електроустановок, струмоприймачів від 

випадкового дотику 

 виконання захисного заземлення, занулення, зрівнювання електричних потенціалів 

відповідних електроустановок, струмоприймачів, приладів 

 улаштування захисної автоматики і захисного вимкнення струму в мережах балансової 

належності 

 застосування наднизької (безпечної) напруги 

 контроль і профілактика пошкодження ізоляції 

 виконання робіт в електроустановках лише особами з відповідною групою електробезпеки 

 застосування індивідуальних захисних засобів (діелектричні рукавички, коврики тощо) 

 

УВАГА! 

 за несприятливих погодних умов значно підвищується загроза можливих масових обривів 

дротів повітряних ліній електропередачі, що перебувають під напругою; 

 у місці падіння дроту на поверхню землі можливе ураження електричним струмом високої 

напруги тих осіб, що опинилися поблизу. Тому наближатися до обірваного дроту ближче 

ніж на 8 метрів небезпечно для життя. Якщо ви опинилися у зоні поширення електричної 

напруги, слід негайно залишити її, рухаючись короткими кроками від обірваного дроту, не 

відриваючи ніг від поверхні землі та організувати охорону місця падіння дроту до приїзду 

енергетиків. 

 Крім того, в охоронних зонах повітряних і кабельних ліній, трансформаторних підстанцій, 

розподільчих пунктів та пристроїв категорично ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

 перебувати стороннім особам на території та у приміщеннях вищезазначених об’єктів, 

відчиняти двері та люки цих споруд, здійснювати самовільне переключення електричних 

апаратів і підключення до електричних мереж; 

 накидати на струмопровідні частини об'єктів електричних мереж та наближати до них 

сторонні предмети, підніматися на опори повітряних ліній електропередачі, 

електрообладнання трансформаторних підстанцій, розподільчих пунктів і пристроїв, 

демонтувати їх елементи; 

 запускати спортивні моделі літальних апаратів  та повітряних зміїв; 

 влаштовувати спортивні майданчики для ігор, стадіони, ринки, зупинки громадського 

транспорту; 

 розпалювати багаття; 

 рибалити тощо. 
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Перша допомога людині, яка потрапила під напругу 

 

Негайно вимкніть електроприлад або загальний вимикач (на щитку). В разі неможливості 

швидкого вимкнення струму, від’єднайте потерпілого від об'єкту, що проводить струм, до 

якого він торкається тримаючи його за сухий одяг або використовуючи діелектричні засоби 

індивідуального захисту (які не проводять електричний струм) та відтягніть потерпілого за 

сухий одяг. 

 

Для уникнення удару електричним струмом, не торкайтесь до ураженої струмом людини 

руками до тих пір, поки не буде відключений струм.  

 

Невідкладно викличте лікаря (швидку медичну допомогу) 

  

При значних опіках не застосовуйте холодну воду, щоб уникнути погіршення шокового 

стану та не намагайтеся самостійно зняти одяг із пошкоджених ділянок тіла людини. 

 

Використання увімкнених в електромережу електроприладів, електроприладів з 

пошкодженою ізоляцією на відкритому повітрі може стати причиною електротравми, тому що 

ЗЕМЛЯ — ПРОВІДНИК ЕЛЕКТРИЧНОГО СТРУМУ! 

 

 


